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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gerekince yazılı olarak"

cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim. y' /

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Seda Kaya, size Bakırköy Kadm Kapalı Cezaevi’nden

yazıyorum. Hasta tutsaklar ve sağlık sorunlan çözülmemekte. Hatun Polat isimli arkadaşımız

72 yaşında, bastonla yürüyor. 1 Mayıs öncesi taşlı-sopalı eylem yapma potansiyeli var diye

tutuklandı. Diğer arkadaşımız Cemile Temizkalp, 52 yaşmda, 9 ayn hastalık için ilaç kullamyor

ve uyku apnesi ciddi boyutlarda. Diğer bir arkadaşımız Türkan Albayrak, 62 yaşmda yüksek

tansiyon ve astım hastası. Diğer bir arkadaşımız Seval Yaprak, tutuklanmadan önce kalp pili

takılması gerekiyordu, 3 aydır revire çıkıp kardiyolojiye sevk bekliyor. Cezaevindeki revir

doktoruna 3 aydır dilekçe yazmamıza ve tedavi taleplerini iletmemize rağmen doktor

muayeneye çağırmadı. Revir doktoru dilekçemizde almak istediğimiz ilacı yazmamızı istiyor,

ilacı yazsak da keyfine göre ya veriyor ya da vermiyor. Revir doktoru teşhisi de tedaviyi de

bize bırakmış durumda. Hastayı görmeden ilaç veriyor.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Eğer bu iddialar doğruysa Bakırköy Kadm Cezaevi’nde bulunan hasta mahpuslardan Hatun

Polat, Cemile Temizkalp, Türkan Albayrak ve Seval Yaprak adlı tutuklulann sağlık durumlan

ve tedavi süreçlerinin akıbetleri ne durumdadır?

2) Revir doktorlannm hastayı görmeden ilaç yazması veya tedaviyi mahkûma bırakması

uygulamalan hakkında Bakanlığımza ulaşan herhangi bir şikâyet ya da inceleme mevcut
mudur?

3) Kalp pili gibi acil müdahale gerektiren durumlar için cezaevlerinde uygulanan standart süreç

nedir? Bu süreç neden 3 ay gibi sürelerle gecikmektedir?

4) Cezaevlerinde sağlık hizmeti sunumunda yaşanan aksaklıklann önlenmesi için hangi

denetim mekanizmalan uygulanmaktadır?

5) Tedaviye erişimi engellenen veya geciktirilen mahpuslar açısından sağlık hakkı ihlali

nedeniyle görev ihmali yapan kamu görevlileri hakkında soruşturma açılmakta mıdır?
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